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Unsere Leistungen im Überblick:

• Beritt (auch Anreiten junger Pferde und Ponys) 

• Turniervorstellung
 
• Vermarktung
 
• Vorbereitung & Vorstellung auf Stutenschauen,  
Stutenleistungsprüfungen und Körungen 

• Reitunterricht in Dressur & Springen
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STEPHANIE STÄDTER & MAXIMILIAN SRDANOV

Ausbildungsteam Equiunit

Als gelernte Pferdewirte der klassischen Reitausbildung vereinen wir für Ihr Pferd sowohl sportliche Leistung, 
Zufriedenheit als auch Entspannung und schaffen für Sie als Kunde einen Ort des Wohlfühlens.

Im Fokus unserer täglichen Arbeit steht die Ausbildung von jungen Pferden und Ponys - vom Anreiten über 
die Turniervorstellung bis hin zur Vermarktung. Darüber hinaus konzentrieren wir uns auf die Vorbereitung 

und Vorstellung auf Stutenschauen, Stutenleistungsprüfungen und Körungen. 

Ende 2020 haben wir unseren Traum einer eigenen Anlage verwirklicht und sie auf dem 
Hirtenhof in Aach bezogen. 

Unser Anliegen ist es, Ihr Pferd mit Ihnen durch kontinuierliche, faire und konsequente Arbeit mit viel Spaß 
gesund zu erhalten, zu fördern und somit Ihre persönlichen Ziele zu erreichen. 

Wir freuen uns, Sie und Ihr Pferd kennenzulernen.



Stephanie Städter hat ihre Ausbildung auf dem Gestüt Quadriga Dressurpferde GmbH absolviert und 
Maximilian Srdanov auf dem Klosterhof Medingen. Anschließend haben wir auf verschiedenen Gestüten 
(unter anderem Gestüt Bonhomme) Erfahrungen sammeln können.

Wir bilden Pferde mit Leidenschaft aus! Wir gehen individuell auf jedes einzelne Pferd ein und passen die 
Ausbildung auf die jeweiligen Bedürfnisse an.

ÜBER UNS

Ausbildung & Philosophie



„Die Pferde stehen für uns 

an erster Stelle.“

Nur wenn es den Pferden zu 100% gut geht, 
können wir ihnen auch 100% Leistung 

abverlangen.

Wir legen nicht nur Wert auf ein solide, 
altersgemäße und abwechslungsreiche Aus-
bildung Ihres Pferdes. Uns liegt vor allem das 
Gesamtpaket für Ihr Pferd und Sie sehr am 
Herzen, denn das Reiten ist nur ein Teil, um 

Ihr Pferd glücklich zu machen.

Unser Ziel ist es, unsere Arbeit individuell auf 
Sie abzustimmen. Denn unsere Aufgabe ist 
es, Sie und Ihr Pferd zusammen zu bringen 

und gemeinsam zu fördern.



Der Fokus unserer Arbeit liegt in der Ausbildung 
junger Pferde und Ponys von der Remonte bis 
in die hohen Klassen. Durch unsere langjährige 
Erfahrung in genau diesem Bereich können wir 
der perfekte Begleiter sein, egal ob es um Beritt, 
Vermarktung oder Vorstellungen auf Turnieren, 
Stutenleistungsprüfungen, Stutenschauen oder 

Neben der täglichen Ausbildung und Versor-
gung des Pferdes beinhaltet unser Beritt auch 
die Terminvereinbarung sowie die Terminwahr-
nehmung sämtlicher anfallenden Aufgaben, wie 

ANGEBOT

Beritt für Pferde & Ponys

„Egal ob Sport- oder Freizeitpferd, wir bilden  

jedes uns anvertraute Pferd und Pony gesunderhaltend, 

liebevoll und abwechslungsreich aus.“

UNSERE INKLUSIVLEISTUNGEN

IHRE AUSBILDUNG

Folgen Sie uns auf  
Social Media!

@ausbildungsteam_equiunit

Sie möchten sich einen ersten Eindruck 
unserer Arbeit mit Pferden machen? 
Schauen Sie auf unserer Instagram- 
oder Facebook-Seite vorbei und lernen 
Sie eine Auswahl unserer vergangenen 
Berittpferde kennen.

Körungen geht. Jedes Pferd, egal ob Sport- oder 
Freizeitpartner erhält bei uns eine umfassende 
Versorgung und einen strukturierten Tagesab-
lauf. Das abwechslungsreiche Training passen 
wir je nach Situation an das Pferd an. Es beinhal-
tet neben der Dressur- und Springarbeit auch 
Longeneinheiten und Geländeritte.

z. B. Hufschmied, Tierarzt, Physiotherapeut oder 
Sattler. Wir haben stets ein Auge auf das Wohler-
gehen der uns anvertrauten Pferde und beraten 
sowie handeln umgehend. 

Dabei haben wir langjährige Partner auf diesen 
Gebieten an unserer Seite, arbeiten aber auch 
gerne mit den Experten Ihres Vertrauens zusam-
men, sollten Sie dies wünschen. 

Je nach Ausbildungsstand von Ihnen und Ihrem 
Pferd, können wir Sie aktiv in das Training ein-
bringen und Sie können uns in der täglichen  
Arbeit mit Ihrem Pferd begleiten. 

Gerade in den letzten Phasen des Beritts eignet 
es sich Pferd und Reiter zusammenzuführen und 
gemeinsame Trainingseinheiten zu nehmen. 



Sie wollen Ihr Pferd verkaufen und möchten diese zeitintensive Angelegenheit in erfahrene Hände geben? 
Oder sind Sie auf der Suche nach einem Pferd und brauchen einen erfahrenen Ansprechpartner an Ihrer 
Seite? Wir übernehmen für Sie alle anfallenden Tätigkeiten rund um den Verkauf oder Kauf Ihres Pferdes 

und stehen Ihnen als kompetente Unterstützung jederzeit zur Seite.

Wir haben durch unsere Arbeit auf renommierten Gestüten jahrelange Erfahrung in der Vorbereitung 
und Vorstellung von Stuten und Hengsten. Wir wissen, auf welche Details es ankommt und können so 

auch Ihr Pferd optimal und altersgemäß vorbereiten.

VERMARKTUNG DES PFERDES

VORBEREITUNG & VORSTELLUNG AUF STUTENSCHAUEN,  
STUTENLEISTUNGSPRÜFUNGEN & KÖRUNGEN

Auf Wunsch stellen wir Ihr Pferd auf Turnieren vor. Dazu gehört die sorgfältige Vorbereitung und der 
gesamte Ablauf vor Ort. Um die Pferde auf den ersten Turnierstart vorzubereiten, fahren wir auf andere 
Plätze, um sie an neue Gegebenheiten schonend zu gewöhnen. Durch diese Vorbereitung sorgen wir für 
einen stressfreien Turniertag für Ihren Vierbeiner.

TURNIERVORSTELLUNG



Die Verpfl egung der Pferde im Überblick:

• 3 x täglich Kraftfutter

• 24 Stunden Heu

• tägliches Misten

• Bemer-Decke, Accuhorsemat Decke

• Solarium

• Waschplatz mit Warmwasser

Der Hirtenhof in Aach – eine der modernsten 
und neusten Reitanlagen im schönen Süden von 
Deutschland. Er bietet mit mehreren Hallen und 
einem 4000 qm Sandplatz mit Flutlicht und 20 x 
60 m Dressurviereck, Führanlagen, Longierzirkel, 
Paddocks und Weiden perfekte Bedingungen für 
die Ausbildung von Pferd und Reiter. Hier haben 
wir Ende 2020 unseren eigenen Stall mit Pad-
dock-Boxen und Reithalle neu gebaut.

Unsere großen, luftigen und hellen Boxen bieten 
ein angenehmes zu Hause und für einen ganz-
jährigen Auslauf haben wir für den Sommer 
Graskoppeln und für den Winter großzügige 
Sandpaddocks.

Unsere Putzplätze haben einen Warm- und Kaltwasser-
anschluss sowie ein Solarium für die kalte Jahreszeit.

ANLAGE

Unser Stall auf dem Hirtenhof

Zu der Versorgung der Pferde gehört 3x täglich 
Füttern von Kraftfutter (frisch gequetschter Ha-
fer, haferfreies Müsli). Heu steht den Pferden 
aufgrund großer Eckheuraufen 24/7 zur freien 
Verfügung.

Wir misten täglich und achten jederzeit auf ein 
sauberes Umfeld. Die Einstreu wird individuell 
auf jedes Pferd abgestimmt – wir haben sowohl 
Stroh als auch Waldboden zur Auswahl.

Die Versorgung der Pferde beinhaltet auch einen 
strukturierten Bewegungsplan zusammenge-
setzt aus Koppelgang, Paddock und Führmaschi-
ne sowie ein Verwöhnprogramm mit der Bemer-
Decke oder dem Solarium.



20 x 50 m Reithalle | großer 60 x 80 m Außenreitplatz | überdachte Führmaschine | überdachter Longierzirkel

Helle Boxen (3,5 x 4 m) mit Paddock | große separate Allwettersandpaddocks | Koppeln als Wohlfühloase



Sie möchten gemeinsam mit Ihrem Pferd Fortschritte erzielen? 
Wir erteilen Reitunterricht in Dressur und Springen für Anfänger, Freizeit- oder Turnierreiter.  

Wir unterrichten nach den klassischen Grundsätzen der Reitlehre und legen besonderen Wert auf einen los-
gelassenen, ausbalancierten Sitz und die daraus resultierende korrekte Hilfengebung des Reiters, denn das ist 
die Voraussetzung für harmonisches Reiten. 

Es liegt uns am Herzen, dass Pferd und Reiter eine Einheit bilden, sich weiterentwickeln und Spaß am täglichen 
Training haben. Dabei spielt es keine Rolle, wie weit Sie als Kunde reiterlich sind, wir holen Sie und Ihr Pferd auf 
dem Ausbildungsstand ab, an dem Sie gerade stehen und arbeiten Schritt für Schritt an Ihren Zielen.

Die Unterrichtseinheiten gestalten wir gerne mit abwechslungsreichen Stangen- und Cavalettiübungen oder 
arbeiten mit Franklin-Bällen. Bei Bedarf kann der Sitz des Reiters durch eine Sitzlonge verbessert werden.

Wir bieten Trainingsaufenthalte über mehrere Tage für einzelne Personen mit eigenem Pferd individuell nach 
Terminvereinbarung an. Außerdem können Sie uns für externe Lehrgänge auf Ihrer Reitanlage ab einer 
Teilnehmerzahl von acht Personen buchen.

Unsere Lehrgänge bestehen aus der Erteilung von Reitunterricht, Videoanalyse und Theorieunterricht.
Ebenso finden regelmäßig Lehrgänge auf unserer Anlage statt.

WEITERE LEISTUNGEN

Reitunterricht & Lehrgänge

„Wir freuen uns, 

Sie und Ihr Pferd 

kennenzulernen!“



ANFRAGEN

Kontaktieren Sie uns!

0172 943 364 9 | 0176 846 353 10

info@ausbildungsteam-equiunit.de

Hirtenhof Aach 
Singener Str. 34, 78267 Aach

www.ausbildungsteam-equiunit.de

Weitere Informationen über uns und unsere 
Arbeit finden Sie auch auf unserer Website:

In einem ersten unverbindlichen Gespräch lernen wir uns kennen und finden heraus, 
wie wir Ihnen am besten weiterhelfen können.




